



У «маневристов» наступило время для главного старта года – республиканской акции «Спортсмен года».

23 августа состоится первый этап в городе Гомеле у Ледового дворца спорта на площадке по ул. Советской.

За годы проведения акции воспиталось поколение молодых людей, которые из зрителей сами становятся участниками.

Повышение водительского мастерства – один из путей снижения аварийности на дорогах. И это актуально для всех.

Всем спортсменам пригласили принять участие в соревнованиях. Организатором выступит областное ГАИ.

Акция пройдет в шесть этапов по всем областным городам в период с 23 августа по 18 октября.

Зрители смогут насладиться филигранной техникой прохождения трассы ведущими гонщиками.

Сергей Артеменко, Дмитрий Баркан, Андрей Барановский, Александр Гребень уже хорошо известны.

Тем и интересен автоспорт. Соревнования будут проходить в четырех классах автомобилей (А1, А2, А3, А4).

Вместе со спортсменами будут соревноваться сотрудники ГАИ, которым предстоит доказать, что они тоже могут.

Финал акции состоится в Гомеле. Организатором выступит областное ГАИ. Главный партнер акции – компания «Аланида» – официальный поставщик масла Ma-SO-MAT.

Партнеры – «Фагихи-**FORCE**» крупнейший поставщик в Беларуси **Представительство SKF** Беларуси

Календарь соревнований
20 августа – Гомель 6 сентября – Могилев 13 сентября – Витебск

27 сентября – Брест **Конябел-Драйвс** (б/л) 299 50 004 (029) 650 111 **ШЕВЧЕНКО**